

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. január 28-i nyílt ülésének
4. napirendi pontja

Tárgya: Daruszentmiklós-Nagykarácsony Védőnői szolgálat szakmai tevékenységéről,
valamint pénzügyi beszámolója

Előadó: Scheier Zsolt polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagy Veronika védőnő benyújtotta a 2019. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolót,
mely az előterjesztéshez csatolásra került. Ezzel egyidejűleg elkészítettük a védőnői szolgálat
gazdálkodási tevékenységéről szóló 2019. évi beszámolóját.
Daruszentmiklós Község Önkormányzata és Nagykarácsony Község Önkormányzata között
érvényes feladat-ellátási szerződés van a területi védőnői alapellátási és iskola-védőnői
közszolgáltatási kötelező feladatok ellátására vonatkozóan.

Tisztelt Képviselő-testület!

A benyújtott előterjesztés alapján kérem, hogy a Daruszentmiklós – Nagykarácsony Védőnői
Szolgálat 2019. évi gazdálkodási beszámolóját, valamint a védőnő szakmai beszámolóját
elfogadni szíveskedjenek

Határozati javaslat:

Tárgya: Védőnői Szolgálat 2019. évi szakmai és gazdálkodási beszámolójának elfogadásáról

1. Nagykarácsony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Daruszentmiklós
– Nagykarácsony Védőnői Szolgálat 2019. évi gazdálkodási beszámolójáról szóló
tájékoztatót elfogadja.
2. Nagykarácsony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Daruszentmiklós
– Nagykarácsony Védőnői Szolgálat 2019. évről szóló szakmai beszámolóját
elfogadja.
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről Daruszentmiklós
Község Önkormányzatát, és Nagy Veronika védőnőt tájékoztassa.

Felelős: Scheier Zsolt polgármester

Határidő: 2020.február 28.

Nagykarácsony, 2020. január 21.



Scheier Zsolt

polgármester

Feladó: Védőnői Szolgálat <vedonoi-szolgalat@freemail.hu>
Küldve: kedd 2020. január 14 21:49
Címzett: Nagykarácsony jegyzője
Tárgy: Beszámoló 2019
Mellékletek: beszámoló 2019 Nk doc.doc

Nyomon követés jelölője: Elintézendő
Jelölő állapota: Kész

Tisztelt Címzett!

Küldöm a 2019-es évről a védőnői beszámolót.

Üdvözlettel: Nagy Veronika

Területi védőnői szöveges jelentés:

Daruszentmiklós- Nagykarácsony Védőnői Szolgálat

2019

I. Infrastruktúra, tárgyi feltételek:

A koragyermekkorai vizsgáló eszközöket kiegészítettük egy Lang-stereotest II-essel. Továbbá a folyamatosan használt fogyó eszközöket is rendszeresen pótoltuk (vizeletes tesztsík, vércukor mérő tesztsík, gumikesztyű, kézfertőtlenítő, kézmosó, kéztörölő, kötszerek, tetűirtószer, ultrahang gél, elem, patron, tonner, nyomtatványok). Évente kötelező festés nem történt. A tanácsadóban és a szolgálati mosdóban a nyílászárók lecserélése megtörtént. Az elektromos biciklit ebben az évben is teljes mértékben kihasználtam (a kétfalú közötti átjárást nyáron biztosítja) és így néha javításra szorult, amit a hivatal 100%-ban állt (idén nem kellett szervizelni).

A települések között saját tulajdonú gépjárművel oldom meg az átjárást, mert a tömegközlekedés kivitelezhetetlen.

II. Várandós gondozás:

A tanácsadásokon a várandósok részvétele **98%-ban megvalósult**. Ezen számadat változásában a mindenkori nyilvántartott várandósok hozzáállása tükröződik.

Ebben az évben az **újonnan nyilvántartásba vett várandósok száma tizenegy fő** volt.

A várandós látogatások a rendeleti séma alapján megvalósulnak. A kismamák örömmel veszik, hogy otthonukban is találkozunk, így sokkal személyesebb a kapcsolat. Vannak olyan gravidák (várandós), akik dolgoznak, de időpont egyeztetéssel ezt a problémát is ki tudjuk küszöbölni.

III. Nővédelmi gondozás:

„Pilot jellegű szűrő program” elvégzése lehetővé tette, hogy a működési engedélyben is szerepeljen a szűrés. Az adott tárgyévben a körzetben (Daruszentmiklós, Nagykarácsony) nem történt szűrés.

A szolgálat által vásárolt fogamzásgátlós eszköz (spirál) közül idén egy került felhelyezésre. A lakosság nem veszi nagymértékben igénybe ezt a lehetőséget.

IV. Csecsemő-kisgyermek gondozás:

A két településen összesen 137 családdal dolgozok együtt. 2019-ben 599 családot látogattam meg és ebből 849 személyt.

A kötelező státuszokra a családokat évről évre könnyebb behívni. Amennyiben a kiírt tanácsadási idő alatt nem sikerült az adott családnak eljönni, biztosítok más időpontot, ami

számukra alkalmas, akár munkaidőn kívül is. Azonban a gondozottak 2%-át továbbra is többször meg kell látogatnom és jeleznem, hogy jelenjenek meg a tanácsadáson a kötelező státusz elvégzése miatt, hiszen a megbeszélte időpontok esetén sem mindig sikerül eljönniük az anyukáknak a gyermekeikkel.

A tanácsadások zökkenőmentesen zajlanak, a megfelelő eszközök meglétével gördülékenyebb a munka. Idén **tizenegy gyermek született** a faluban. Ebben az évben sok új család költözött a településre ezzel növelve a gondozotti létszámok arányát.

Számomra építő jellegűek a látogatásaim. Örömmel megyek a családjaimhoz és ők is szívélyesen fogadnak.

V. Iskolai szűróvizsgálatok:

A szűrések 99%-ban megvalósulnak. Az esetleges hiányzókat egy külön alkalommal egybe hozzák át a pedagógusok. A helyi iskolában kissé nehézkes volt ebben az évben a szűrésekre behívás. Az iskola fenntartója is változott az új tanévtől, már egyház fenntartóság alatt áll, így új szerződés megkötése volt indokolt.

A gyerekek az egészségfejlesztéseket szeretik, nem azért mert elmarad egy órájuk, hanem a téma foglalkoztatja őket. Az órákon nagyon aktívak és lehet velük haladni, nem kell fegyelmezni. A **kötelező témákon kívül** még más előadások is érdeklik őket, így lényegesen **többször igyekszek órákat tartani**. Az órák legtöbbször **interaktív**, hiszen a megtanultakat igyekszem szemléltetni és segédanyagot adni számukra, ami színesebbé teszi az előadásokat. Ebben az önkormányzatok segítségemre vannak, hiszen a demonstráló eszközöket a finanszírozás terhére tudom beszerezni.

Idén a fejtetvesség nem volt jelentős a térségben. Azonban még vannak olyan családok, akik nem kezelik megfelelően a gyermekeiket és ezzel fertőzik a közösséget.

Sok szülő fel van háborodva, hogy a fejtetűvel fertőzött gyermek mehet közösségbe. Nehézkes meggyőzni őket arról, hogy a törvény szerint járhatnak. Negyedévente kötelezett szűréseket az ÁNTSZ felé havonta jelentenem kell, a megnézett, a kiszűrt, a lekezeltek számadatát és a rendszeresen kiszűrték nevét, címét és a szülők elérhetőségét. A községben a negyedéves szűrés helyet az érintett hónapba többször is leszűrtem a gyerekeket. Holott a törvény lehetővé teszi, hogy aki először észleli a problémát akkor köteles le is kezeli.

A szülők számára kevésnek bizonyult a szűrés gyakorisága, annak ellenére, hogy jeleztem számukra nem főállású iskolavédőnő vagyok.

VI. Közösségi egészségnevelés:

2019-ben ismételten sikerült megrendezni az évente egyszeri **ingyenes nőgyógyászati rákszűrés**, júniusban lett meghirdetve a helyi védőnői tanácsadóban, **22 nő** tartott igényt a vizsgálatra. A védőnői munkába a nővédelem éppen úgy beletartozik, mint a várandós gondozás ezért segédkeztem a szakember mellett. A leletek lekérdezése, eljuttatása a gondozottakhoz és a további teendők megbeszélése volt a feladatom. Már hat éve egy dunaújvárosi nőgyógyász jár ki a faluba, így a nem áll fenn az a probléma, hogy mindig más szakorvossal találkoznak a gondozottak.

VII. Továbbképzések, tanfolyamok, értekezletek:

A törvény előírja a védőnők részére a kötelező továbbképzéseket. Idén, is több továbbképzést hirdettek meg országosan. Ezek többsége költségtérítéses. Természetesen igyekszem minden évben olyan előadásokon részt venni, ami **nem terheli nagymértékben** a költségvetést.

VIII. Rendezvények, pályázatok, kapcsolattartások:

A családgondozó segítségével szerveztem idén a ruha gyűjtést. A felhalmozódott ruhákat egy börze keretein belül el lehetett ingyen vinni. Nagyon örültem, hogy sok ruhát sikerült összegyűjteni és még jobban hogy sok érdeklődő volt.

IX. Szoptatás támogatása terén végzett tevékenység tapasztalatai:

Ebben az évben nem került megrendezésre az Anyatejes Világnap.

Az idén **tizenegy** várandós szült és ebből **négy újszülöttet** tudott az édesanyja **kizárólagosan szoptatni**, sajnos egy anyai okból lett leválasztva vagy még el sem kezdhetette a szoptatást. A tapasztalatom szerint az anyák szeretnének szoptatni csak sajnos a legkisebb akadállynál, megtorpannak, és nem próbálkoznak tovább, így a könnyebb utat válasszák. Kis részét teszi ki azon anyák, akik önös érdekből nem szoptatnak, mondván nincsenek a csecsemőhöz kötve. Persze ilyenkor nem létező problémákat és kifogásokat keresnek.

Ezek ellenére is próbálom meggyőzni az érintetteket, próbaszoptatásokat végeztetek, és nem hagyom rájuk, de sajnos a végén akkor is eléri, amit szeretnének.

Köszönöm az előző évben nyújtott együttműködésüket!

2020-tól a körzet helyettesítést igényel. A helyettes védőnő Baracs II. számú körzet és Kisapostag védőnője.

Remélem a **2020-as évben** is zökkenőmentes, marad az önkormányzatokkal a kapcsolat és partnerek lesznek a különböző eszközök beszerzésében.

Nagy Veronika

Védőnő

II. Pénzügyi elszámolás a 2019. évi működésről

Ezennel benyújtjuk a 2019. évről szóló beszámolót a védőnői finanszírozás, illetve a kiadások tekintetében.

Bevétel:

2019-ben az OEP finanszírozás 6.234.100 forint volt. Ez településenként a következőképpen alakult:

- Daruszentmiklós: 3.298.800 forint;
- Nagykarácsony: 2.935.300 forint.

A 2018-as év maradványa:

- Daruszentmiklós: 1.444.264 forint;
- Nagykarácsony: 441.622 forint.

A 2019-es évben a felhasználható összeg a maradványokkal együtt 8.119.986 forint volt.

A különbség az ellátotti létszám adataiból adódik, melyet minden évben a szeptemberi ellátottak alapján – települések adatszolgáltatásával - kell lejelenteni az OEP felé.

A csatolt kimutatás részletesen havi bontásban tartalmazza az OEP finanszírozást Daruszentmiklós, Nagykarácsony bontásában, és összesítve.

Kiadások:

Személyi juttatások

A személyi juttatások bért, a cafeteriát, valamint a jutalmat is tartalmazza, így a személyi juttatások rovat összesen 4.413.563 forint.

A személyi juttatások különbsége a két ellátó hely között a munkába járásból adódik, amely kiadás Nagykarácsonynál jelenik meg.

Munkaadót terhelő járulékok

A munkaadót terhelő járulékok összesen 875.455 forint kiadást jelentett.

Szakmai anyagok

Ide tartoznak például a tesztcsíkok, tetűírtók, fertőtlenítő szerek. Ezen kiadások összege 153.602 forint volt összesen, melyet felesben vett a védőnő a két településre.

Üzemeltetési anyagok

Az üzemeltetési anyagok között vannak a terhes kiskönyvek, a kismama naplók, a nyomtatványok, nyomtató tonerek, másoló papírok, stb. Ez a kiadás 54.143 forint volt, mely azonos arányban jelent meg mindkét településen.

Telefondíj

A telefonszámlaösszesen 25.314 forint volt.

Bérleti díj

A védőnői program bérleti díj összege 52.500 forint volt.

Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások

A védőnő egy továbbképzésen vett részt, melynek összege 31.410Ft, és a két települést egyformán terheli.

Kiküldetés

A kiküldetés a 2019-es évben 40.190 forint volt, mely egyformán jelenik meg mind a két településen.

Áfa

Az Általános Forgalmi Adó Összesen 70.402 forint volt.

Tárgyi eszközök

A tárgyi eszközöknél a nagykarácsonyi védőnői tanácsadóba vásárolt szekrény jelenik meg, melynek értéke 40.929 forint.

Beruházási Áfa

A vásárolt szekrény Áfájának összege 11.051 forint volt.

Védőnői Szolgálat pénzmaradványa

A 2019. évben a költségvetési egyenleg alakulása Daruszentmiklóson 1.874.438 forint, Nagykarácsonyon 476.989 forint, mely összességében 2.351.427 forint.

A maradvány évek között az OEP tájékoztatása szerint átvihető. A két érintett önkormányzat kinyilvánította szándékát, hogy a költségvetési maradványokat átviszi a 2020. évre.

Védőnői elszámolás a 2019. évben

A tényadatok 2019. december 31-ei adatok alapján

adatok forintban

Védőnői elszámolás	Daruszentmiklós	Nagykarácsony	Összesen
Bevétel			
OEP finanszírozás	3 298 800	2 935 300	6 234 100
Maradvány felhasználása	1 444 264	441 622	1 885 886
Összesen	4 743 064	3 376 922	8 119 986
Kiadás			
Személyi juttatások	2 190 937	2 222 626	4 413 563
Munkaadót terhelő járulékok	437 727	437 728	875 455
Szakmai anyagok	102 982	50 620	153 602
Üzemeltetési anyagok	27 072	27 071	54 143
Telefonszámla	12 657	12 657	25 314
Bérleti díj	26 250	26 250	52 500
Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások	15 705	15 705	31 410
Egyéb szolgáltatások	-	-	-
Kiküldetés	20 095	20 095	40 190
Áfa	35 201	35 201	70 402
Tárgyi eszközök	-	40 929	40 929
Beruházási áfa	-	11 051	11 051
Kiadás összesen	2 868 626	2 899 933	5 768 559
Maradvány	1 874 438	476 989	2 351 427

Oep finanszírozás havonta:	Daruszentmiklós	Nagykarácsony	Összesen
Január	261 600	231 200	492 800
Február	261 500	231 200	492 700
Március	261 200	231 000	492 200
Április	261 400	231 100	492 500
Május	261 300	231 000	492 300
Június	261 400	231 100	492 500
Július	261 300	231 100	492 400
Augusztus	294 200	263 900	558 100
Szeptember	293 700	263 400	557 100
Október	293 800	263 500	557 300
November	293 900	263 500	557 400
December	293 500	263 300	556 800
Összesen	3 298 800	2 935 300	6 234 100

